

30名工人怀揣掘金梦赴俄

遭遇黑心招工中介,异乡里好心中国留学生伸出援手

本报记者 刘腾腾 本报通讯员 韩鹏

异国掘金梦破碎 11名工人背井离乡

3月23日上午,平度市公安局接到河北省易县一王姓男子报警称,称平度市田庄镇的曲某以办理赴俄罗斯务工为名,骗走河北省易县共11人的劳务输出手续费共计25万余元。

据报警人王某介绍,2008年5月份,自己在网上看到了自称某劳务输出咨询中心经理的曲某发布的招收赴俄罗斯务工人员的信息后,便主动与曲某取得了联系。与曲某见

面并深入交谈了一番后,他对曲某的经理身份深信不疑,便答应曲某帮他联系想要外出务工的工人。同年11月份,曲某来到了河北省易县与王某商谈出国事宜,还成立了一家劳务输出公司招工办事处。

办事处成立后,王某共找来了11名准备赴俄罗斯务工的工人。2009年5月份,曲某收取了这11个人用于办理外出务工的费用共计25万余元后,为他们办理了外出务工手续。

两个月后,这11名工人从河北乘火车到北京,再从北京乘火车到内蒙古的满洲里,经过几天的长途颠簸,终于到达俄罗斯圣彼得堡。

到达目的地后,在俄罗斯的一名联系人俞某将11名工人接到了市区的一个建筑工地内。正当工人们还在对自己的异国掘金梦充满幻想时,俞某告诉工人们他们拿的是旅游签证,在国外属于非法务工,待遇会非常低。



18日,曲某在家中被警方抓获,目前被关押在平度市看守所。(图片由警方提供)

俩月只拿400元工资 好心留生成救命稻草

曲某招收的这11名工人,大多都是从事建筑行业的木工和瓦工。出国前,曲某在给工人们发放的宣传材料中提到,在俄罗斯的工资是每月6000—7000元人民币,并且签订劳动合同。见比国内的工资高,工人们便决定留下试试。30天后,工人们并没有拿到当月的工资,对方称先押一个月,到下月一起发。谁知到第二个月发工资时,每个人的工资袋里只有400元人民币,这时他们才意识到自己被骗了,但

是身上的钱不够,工人们无法回国。

几天后,其中一名工人陈某在外出购买日用品时,认识了一名在圣彼得堡求学的中国留学生。听到工人们的遭遇后,这名留学生称愿意帮助这11名中国老乡返回国内。分别让家人将机票钱打到留学生的银行卡后,拿着买来的机票,11名工人于同年10月初的一天晚上,搭乘飞机辗转回国。

回国后,工人们立刻找到

了河北省易县招工点的王某,听说了工人们遭遇后,王某立即与曲某取得联系,向他索要25万元的手续费,但遭到拒绝。于是,王某便以又找到一名准备赴俄务工的工人为由将曲某骗至广东茂名,将曲某困在一个宾馆内捆绑40余小时,并逼迫曲某写下了一张42万元的借据。从宾馆出来后,曲某马上报了警。王某很快被抓获归案,并因此被广东法院以非法拘禁罪判处有期徒刑9个月,缓刑一年零六个月。

一年半内30人上当 被骗取手续费60余万元

出狱后,王某立即向平度警方报警。接到报警后,平度警方迅速展开调查。掌握证据后,18日上午,民警决定对曲某展开抓捕。通过线索,民警在曲某的老家平度市田庄镇的某村将曲某抓获。

到案后,曲某对骗取河北省易县的11名工人赴俄务工手续费共计25万余元的犯罪事实供认不讳。同时,曲某还供述了自2008年3月至2009年9月期

间,以同样的手段骗取青岛城阳区李某等17人的赴俄罗斯外出务工手续费共计37万余元的犯罪事实。

据犯罪嫌疑人曲某交代,在俄罗斯的联系人员俞某是自己于2002年在俄罗斯圣彼得堡一建筑工地打工时认识的。离开圣彼得堡回国前,曲某便答应俞某帮他找工人到俄罗斯务工。

目前,嫌疑人曲某已被刑拘。

动物大使 进校园

为更广泛地普及科普知识,倡导关爱野生动物,保护环境,青岛森林野生动物世界作为中国野生动物保护协会认定的“全国野生动物保护科普教育基地”和“省科普教育基地”山东半岛最大的野生动物自然保护区,园内动植物资源丰富,是许多珍稀野生动物、水禽的栖息地和繁殖地,特此开展此次科普教育活动。

5月22日,在开发区中小学校启动了“生物多样性——动物家园”主题活动,科普辅导员走进学校为学生们上了一堂生动课程。本次活动主要以放映科普短片、ppt、动物标本、图片、声音、互动游戏等形式,为同学们讲述了保护环境,关爱野生动物的重要性,并让同学们了解动物在自然界当中的生存法则及同学们在日常生活中为关爱野生动物,保护环境能付诸何种行动。

通过开展多项科普教育活动,使越来越多的学生认识到保护环境,保护野生动物的重要性,也更加充分发挥动物园的公益性及科普教育功能,面向学校开放并开展科普活动。依托学校探索未成年生态道德教育,积极推进生态保护知识进学校、进课堂、进课本,大量出版科普教育小册,推动未成年生态道德教育工作的不断发展。



长城全球酒庄群转化国际资源为产品力 带动产业快速发展

2012年5月21日,全球葡萄酒界最具影响力的酿酒大师、中粮长城全球酒庄群首席酿酒师米歇尔·罗兰先生再次来到中国,与中国的葡萄酒界再度展开了深度对话,同时也为长城全球酒庄酒酿造管理带来了全面指导。中粮长城与米歇尔·罗兰的深度合作,融合了全球化资源与顶级酿造技术之优势,并由此开创了酒庄酒中西融合的“N+N”多边资源整合全新模式,为中国酒庄酒的发展提供了一条国际

化路径。而令中国消费者兴奋的是,2012年下半年,双方合作的第一批酒庄酒也将以“首席酿酒师甄酿米歇尔·罗兰限量系列”命名并正式推出市场。

出生于法国酿酒世家的米歇尔·罗兰,是全球公认的葡萄酒酿造大师,先后与全球12个国家的100多个酒庄的国际知名品牌合作,担任过波尔多金钟、宝西奥等世界名庄的酿酒顾问,每一款经他点拨的酒都能点石成金,他的名字成为畅销品的代名词。其追求葡



萄酒独特个性和地区特点的酿酒理念,深刻影响着全球葡萄酒行业的发展。

据悉2012年下半年,长城全球酒庄群系列产品及长城全球酒庄群首席酿酒师甄酿米歇尔·罗兰限量系列酒将陆

续上市,包括产自长城桑干酒庄、长城华夏酒庄、君顶酒庄、法国雷沃堡酒庄、智利圣利亚酒庄的高端产品;同时上市还将有极具收藏价值的法国酿酒大师米歇尔·罗兰签名纪念系列酒。经过米歇尔·罗兰

作为首席酿酒师的全面技术支持与酿造指导,产品所具备的不仅是酒庄品鉴的顶级体验,还具备杰出的收藏价值。带给消费者的将是来自葡萄酒世界的纯正而独具地域风土的葡萄美酒体验与多元文化享受。

中国食品有限公司董事总经理奕秀菊表示,中粮长城葡萄酒严格按照国际葡萄酒组织OIV标准,从葡萄种植到采摘、酿造、存储等各个环节打造“从田间到餐桌”的全产业链可溯体系。而长城的全球化进程从吸纳产区资源发展到深化品牌实力的关键时期,需在品牌、技术、品质等方面得以提升,使世界美酒以中国酿造的姿态落地全球。而与国际顶级酿酒大师米歇尔·罗兰的合作,成为长城酒庄群战略发展的关键。

马店镇人口计生协会关怀在行动

“生育关怀行动”是造福计划生育困难家庭的民生工程,政府和计生部门搭建起关注弱势群体的爱心服务平台,为计划生育家庭排忧解难,引导群众自觉实行计划生育。

自2009年以来,马店镇各级计生协会积极的倡导了“以情牵手送关怀,以心沟通建和谐”为主题的关爱行动,全面的开展了对于造福于计划生育家庭和广大育龄群众的“生育关怀”公益性的活动,为确实推进人口计生事业发展,弘扬社会公德,和建设协调的及协会工作作出了成绩。该镇为了全面总结“生育关怀行动”取得的阶段性成果,表彰、鼓励了在“生育关怀行动”中涌现出来的先进典型,和推动了“生育关怀

行动”深入开展,马店镇开展了对于“生育关怀行动”的先进集体和个人评选活动。结合了对女性生殖健康普查工作,马店镇计生协会专门邀请了马店卫生院的医生,深入农村家庭,举办了关于女性生殖健康的知识讲座,对农村妇女讲解了关于生殖系统疾病的有关常识,和一些防治措施,深受广大农村妇女的广大好评。

胶州市马店镇计生协会还开展了向“百名贫困母亲”提供生殖健康援助行动,会同马店镇卫生院,为在生殖健康普查中患病的育龄妇女开设绿色通道,免费治疗,对计划生育困难家庭(贫困母亲)和广大的育龄群众生殖健康给予关心和关怀,帮助患有生殖道疾病

的贫困母亲及时治疗和复查,为她们提供生殖健康方面的援助,使她们彻底的恢复健康。该镇计生协会把“生育关怀”活动开展以来,该镇人口计生协会积极的帮助计划生育困难的家庭解决资金、技术、就业、子女就学、医疗等方面的困难,从而有力地推动了计划生育工作健康平稳发展。

这一系列的爱心生育关怀行动,让我镇许许多多的计划生育困难家庭得到了关爱,得到了帮扶,得到了温暖,并且让老百姓彻底

的感受到了党和政府对实行计划生育家庭的惠民政策,为建立新型生育观念、稳定低生育水平做出了积极的努力和贡献。

(徐沙 高燕)

胶北工商所 专项整治 危险化学品安全

近日,胶州市胶北工商所开展危险化学品专项整治工作,有针对性开展整治工作,严厉打击无证无照非法从事危险化学品生产经营行为,进一步规范危险化学品市场秩序,认真落实主体责任,提升安全生产水平,确保工作取得实效。

(夏冰)